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 Prilog 2. 
 
 
 

Pojašnjenje kriterija odabira 

na Natječaju 

2.1.-1. Potpora razvoju male ruralne infrastrukture i društvene kohezije  

(Ref. br. 2.1. – 01/2025) 

 
 

KRITERIJI BODOVANJA PROJEKATA BODOVI 

KRITERIJ BR. 1 Ciljani korisnici (skupine) 
Pojašnjenje: Korisnik odabire ponuđenu kategoriju ukoliko projekt uključuje jednu ili više 

navedenih skupina.  

MAX  5 

1.1. Projekt uključuje osjetljive skupine društva (djecu i/ili mlade i /ili osobe 

starije životne dobi) 

5 

KRITERIJ BR. 2. Dodana vrijednost LEADER-a u okviru doprinosa konceptu 

Pametnih sela   
Pojašnjenje: Moguće je odabrati više kategorija – kumulativ bodova 

MAX  15 

2.1. Projekt ima inovativne značajke   5 
2.2 . Projekt doprinosi digitalizaciji javne infrastrukture i/ili usluga  5 

2.3. Projekt doprinosi okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena 5 

KRITERIJ BR. 3. Doprinos kvaliteti života 
Pojašnjenje: Korisnik odabire samo jednu od ponuđenih kategorija 

MAX 10 

3.1. Projekt uključuje ulaganja u valorizaciju, interpretaciju, očuvanje i održivo 

korištenje lokalne kulturne i/ili prirodne baštine 
10 

3.2. Projekt uključuje ulaganja u sportsko - rekreacijske sadržaje 10 

3.3 Projekt uključuje ulaganja u sadržaje komunalne i ostale namjene 7 

3.4. Projekt uključuje ulaganja u sadržaje zdravstveno-socijalne ili odgojno-

obrazovne namjene 
7 

KRITERIJ BR. 4. Dodana vrijednost LEADER-a 
Pojašnjenje: Moguće je odabrati više kategorija – kumulativ bodova 

MAX 20 

4.1. Projekt uključuje kombinaciju aktivnosti jačanja kapaciteta lokalnih razvojnih 

dionika i fizičkih ulaganja 
5 

4.2. Korisnik (glavni partner i /ili partner(i)) je novi korisnik LEADER-a 5 

4.3. Projekt se provodi u međusektorskom partnerstvu  5 

4.4. Multimedijska promocija projekta 5 

KRITERIJ BR. 5. Radna mjesta  
Pojašnjenje: Korisnik odabire samo jednu od ponuđenih kategorija. Stvaranje novih i očuvanje 

postojećih radnih mjesta odnose se na ulaganje koje je predmet zahtjeva za potporu. 

MAX  2 

5.1. Projektom se stvaraju nova radna mjesta   2 

5.2. Projektom se zadržavaju postojeća radna mjesta    1 

MAKSIMALNI BROJ BODOVA 52 

PRAG PROLAZNOSTI: 17 
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1. KRITERIJ BR. 1 Ciljani korisnici (skupine) 
Pojašnjenje: Korisnik odabire ponuđenu kategoriju ukoliko projekt uključuje jednu ili više navedenih skupina. 

 

1.1.) Projekt uključuje osjetljive skupine društva (djecu i/ili mlade i /ili osobe starije životne 

dobi). Korisnik ostvaruje 5 bodova po ovom kriteriju ukoliko projekt kao ciljane korisnike 

uključuje jednu ili više osjetljivih skupina u kontekstu ovog Natječaja: 

 djeca od 0 do 14 godina starosti (1 dan prije navršenih 15 godina života); 

 mladi od 15 do 29 godina ( 1 dan prije navršenih 30 godina života); 

 osobe starije životne dobi (osobe starije od 65 godina). 

 

Broj i strukturu ciljanih skupina treba pažljivo planirati, budući da one predstavljaju pokazatelje 

rezultata projekta, kao takve će se pratiti u fazi kontrole Zahtjeva za isplatu, sukladno Pravilniku o 

provedbi LRS. Korisnik će biti obavezan dostaviti dokaz o provedenim aktivnostima i ispunjenju 

pokazatelja rezultata projekta, uključujući broj i strukturu ciljanih skupina te pripadnost određenoj 

osjetljivoj skupini (potpisne liste, fotografije, izvješća, suglasnosti roditelja za sudjelovanje 

maloljetnih osoba u određenoj projektnoj aktivnosti i  preslike osobnih iskaznica i/ili drugi 

odgovarajući dokumenti kojima je moguće dokazati dob maloljetnih sudionika i pripadnost 

određenoj ciljnoj skupini npr. ovjerena i potpisana potvrda ravnatelja/ice škole ili dječjeg vrtića sa 

navedenim imenima i prezimenima djece sudionika i sl).  

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.8. Obrasca 1_Prijavnog 

obrasca Zahtjeva za potporu navesti i objasniti koje osjetljive ciljane skupine projektne aktivnosti 

obuhvaćaju. Kriterij izravno doprinosi pokazatelju rezultata R.42 (što je potrebno detaljno 

obrazložiti u dijelu  III.13.1. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu) te SC 8 SP ZPP-a 

(što je potrebno objasniti u dijelu III.13. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu).  

 

Godine se računaju na dan uključivanja u određenu projektnu aktivnost. 

 

Ostvarenje kriterija dokazuje se prilikom podnošenja konačnog Zahtjeva za isplatu. 

 

Neispunjenje pokazatelja i /ili ciljeva projekta podložno je financijskim korekcijama od strane 

Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u skladu sa Prilogom 3. 

Pravilnika o provedbi LRS.   

 

 
KRITERIJ BR. 2. Dodana vrijednost LEADER-a u okviru doprinosa konceptu Pametnih sela   
Pojašnjenje: Moguće je odabrati više kategorija – kumulativ bodova 

 

2.1.) Projekt ima inovativne značajke. Korisnik ostvaruje 5 bodova po ovom kriteriju ukoliko 

projekt udovoljava jednom ili više sljedećih uvjeta: 
 projekt se provodi u  partnerstvu koje donosi međusektorsku ili sektorsku suradnju različitih 

dionika u iznalaženju rješenja za razvojne potrebe područja LAG-a (partnerski projekt); 
 projekt obuhvaća implementirane društvene (socijalne) inovacije – nove aktivnosti/ usluge 

koje se provode projektom ili kojima projekt rezultira, poput:  
- inovativnih pristupa i modernih, zelenih, praksi u području zaštite okoliša i prirode; 

i/ili  

- novih metoda i pristupa prijenosu znanja u području zelenih i digitalnih tehnologija, 

drugih aktivnosti područja, te u razvoju turizma; i/ili 

- društvenih inovacija koje razvijaju nove oblike i načine inkluzije osjetljivih skupina 

društva; i/ili 
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- tehnoloških i ne-tehnoloških inovacija usmjerenih na nove tehnologije i metode koje 

omogućuju povećanje otpornosti na klimatske promjene, digitalizaciju i zelenu 

tranziciju. 

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.15 i III.16.1. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu navesti i objasniti na koji način projekt rezultira 

inovativnošću na LAG razini. Kroz inovativnost, projekt doprinosi konceptu Pametnih sela te 

izravno doprinosi pokazatelju rezultata R.40 (dio  III.13.1. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva 

za potporu) i SC 8 SP ZPP-a (dio III.13. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu). 

 

Korisnik je obavezan povezati aktivnosti u Obrascu 1_Prijavnom obrascu Zahtjeva za potporu sa 

Obrascem 2_Planom projektnih aktivnosti te u dokumentaciji zahtjeva za potporu dostaviti 

relevantne dokaze kojima se može potvrditi sukladnost s ovim kriterijem. Dokazi mogu uključivati 

Sporazum o partnerstvu, istraživanje i analizu tržišta, mjerodavne registre/popise, baze podataka, 

potvrde relevantnih tijela o patentu ili uporabnom modelu i sl.  

 

2.2.) Projekt doprinosi digitalizaciji javne infrastrukture i/ili usluga. Korisnik može ostvariti 5 

bodova po ovom kriteriju, ukoliko projekt uključuje barem jedno od sljedećih vrsta 

ulaganja/aktivnosti:  
 Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja omogućuju automatizaciju, 

digitalizaciju, robotizaciju ili praćenje ključnih parametara unutar projektnih aktivnosti 

(npr. izrada mrežnih stranica, mobilnih aplikacija1, QR kodova2 sa poveznicom na sadržaj 

određenih aktivnosti, izrada plaćenih stranica na društvenim mrežama, kreiranje platformi 

i društvenih mreža i/ili drugo). 
 Aktivnosti stjecanja znanja i vještina za digitalnu tranziciju.  

 
Izrađene mrežne stranice, stranice na društvenim mrežama, mobilne aplikacije i sl. moraju postojati 

i 5 godina nakon isplate konačne rate i podložne su provjerama u ex post razdoblju. 

 
Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.16.2. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu navesti i objasniti na koji način implementira 

digitalizaciju u projekt. Kroz aktivnost digitalizacije, projekt doprinosi konceptu Pametnih sela te 

izravno doprinosi pokazatelju rezultata R.40 (dio  III.13.1. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva 

za potporu) i SC 8 SP ZPP-a (dio III.13. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu).  

 

Kroz primjenu novih metoda i pristupa u području digitalnih tehnologija te tehnoloških i ne-

tehnoloških inovacija usmjerenih na nove tehnologije i metode koje omogućuju digitalizaciju, 

projekt ujedno sadrži inovativne značajke na LAG razini  što je potrebno objasniti u dijelu III.15 i 

III.16.1. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu. 

 
Korisnik je obavezan povezati aktivnosti u Obrascu 1_Prijavnom obrascu Zahtjeva za potporu sa 

Obrascem 2_ Planom projektnih aktivnosti.  

 

 

3.2.) Projekt doprinosi okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena. Korisnik ostvaruje 

5 bodova po ovom kriteriju ukoliko projekt obuhvaća jednu ili više navedenih projektnih aktivnosti: 

 

                                                           
1 aplikacijske programske podrške za pametne telefone, tablet računala i druge mobilne uređaje 
2 QR kod (Quick Response kod) je dvodimenzionalni bar-kod koji se koristi za brzu i efikasnu pohranu i čitanje 

podataka. 
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 Ulaganje obuhvaća mjere energetske obnove građevine kako je definirano Zakonom o 

gradnji, te njegovim izmjena i dopunama (»Narodne novine« br. 153/13., 20/17., 39/19. i 

125/19, 145/24 i dr.). Primjeri ulaganja: povećanje toplinske zaštite ovojnice zgrade, 

unaprjeđenje tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku opremu za grijanje, hlađenje, 

ventilaciju, klimatizaciju i pripremu potrošne tople vode, uvođenje sustava obnovljivih 

izvora energije i dr. mjere sukladne definiciji pojma energetske obnove iz Zakona o gradnji, 

te njegovih izmjena i dopuna (»Narodne novine« br. 153/13., 20/17., 39/19. i 125/19, 145/24 

i dr.). 

 Ulaganje obuhvaća uvođenje obnovljivih izvora energije sukladno Zakonu o 

obnovljivim izvorima energije i visokoučinkovitoj kogeneraciji (NN 138/21, 83/23). 

Ulaganjem  u obnovljive izvore smatraju se sve aktivnosti čiji je cilj očuvanje okoliša i 

ublažavanje klimatskih promjena, a koje se odnose na ulaganje u solarnu energiju, energiju 

vjetra, geotermalnu energiju, energiju iz okoliša i drugih  obnovljivih izvora energije. 

 Ulaganje u nabavu punionice za električna vozila 

 Ulaganje u zelenu infrastrukturu. Ulaganja u zelenu infrastrukturu obuhvaćaju ulaganja 

u  planski osmišljene otvorene prostore, zelene i vodne površine te druga prostorna rješenja 

temeljena na prirodi a koja se primjenjuju unutar izgrađenih površina gradova i općina; te 

kojima se pridonosi očuvanju, poboljšanju i obnavljanju prirode, prirodnih funkcija i 

procesa radi postizanja ekoloških, gospodarskih i društvenih koristi održivoga razvoja. 

 Ulaganje se odnosi na aktivnosti jačanja svijesti i/ili razvoj znanja i vještina za zelenu 

tranziciju. Aktivnosti jačanja svijesti i razvoja znanja i vještina za zelenu tranziciju u 

kontekstu ovog Natječaja obuhvaćaju: edukacije, održavanje javnih tribina, provođenje 

javnih kampanja i ostalih aktivnosti kojima se doprinosi jačanju svijesti i razvoju znanja i 

vještina dionika na području LAG-a „Marinianis“ za zelenu tranziciju. Ostvarenje navedene 

aktivnosti potrebno je dokazati prilikom podnošenja Zahtjeva za isplatu putem potpisnih 

lista, fotografija, izvješća stručnjaka, promotivnih materijala, novinskih članaka, radijskih i 

tv emisija, audiovizualnih zapisa, poveznica na sadržaje javne kampanje i ostale medijske 

sadržaje kojima je moguće dokazati provedbu navedenih aktivnosti i sl.). 

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.16.3. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu navesti i objasniti na koji način projekt doprinosi 

okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena. Kroz aktivnost doprinosa okolišnim 

ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena, projekt doprinosi konceptu Pametnih sela te izravno 

doprinosi pokazatelju rezultata R.40 (dio  III.13.1. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za 

potporu) i SC 8 SP ZPP-a (dio III.13. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu).  

 

Korisnik je obavezan povezati aktivnosti u Obrascu 1_Prijavnom obrascu Zahtjeva za potporu sa 

Obrascem 2_ Planom projektnih aktivnosti.  

 

Provjera se vrši uvidom u dostavljenu projektnu dokumentaciju (glavni projekt, troškovnik, 

fotodokumentacija lokacije ulaganja i dr.). 

 

 

 

KRITERIJ BR. 3. Doprinos kvaliteti života 
Pojašnjenje: Korisnik odabire samo jednu od ponuđenih kategorija 

 

3.1.) Projekt uključuje ulaganja u valorizaciju, interpretaciju, očuvanje i održivo korištenje 

lokalne kulturne i/ili prirodne baštine. Ukoliko projekt uključuje ulaganja u infrastrukturu na 

zaštićenom području prirode i/ili infrastrukturu  za očuvanje i održivo korištenje lokalne kulturne 
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i/ili prirodne baštine, uključujući njezinu valorizaciju i interpretaciju, Korisnik ostvaruje 10 bodova 

na ovom kriteriju.  

 

3.2.) Projekt uključuje ulaganja u sportsko - rekreacijske sadržaje. Ukoliko projekt uključuje 

ulaganja u sportsko - rekreacijske sadržaje (npr. sportsko-rekreacijske zone, sportska igrališta, 

dječja igrališta,  fitness park, šetnice, tematske staze, putovi, parkovi i sl.), Korisnik ostvaruje 10 

bodova po ovom kriteriju.  

 

3.3.) Projekt uključuje ulaganja u sadržaje komunalne i ostale namjene. Ukoliko projekt 

uključuje ulaganja u sadržaje komunalne i ostale namjene (parkirališta, groblja, pješačke površine, 

trgovi, javne zelene i prometne površine, tržnice i sl.), Korisnik ostvaruje 7 bodova po ovom 

kriteriju. 

 

3.4.) Projekt uključuje ulaganja u sadržaje zdravstveno-socijalne ili odgojno-obrazovne 

namjene. Ukoliko projekt uključuje ulaganja koja se odnose na zdravstveno-socijalnu ili odgojno-

obrazovnu namjenu (ambulante, ordinacije, starački domovi, dječji vrtići, škole i sl.), Korisnik 

ostvaruje 7 bodova po ovom kriteriju. 

 

Aktivnosti projekta provjeravaju se putem Obrasca 1_Prijavnog obrasca_Zahtjeva za potporu te 

Obrasca 2_Plan projektnih aktivnosti i temeljem provjere dostavljene prijavne dokumentacije: 

glavnog projekta, troškovnika, izjave projektanta, uporabne dozvole  i sl.  

 

 

KRITERIJ BR. 4. Dodana vrijednost LEADER-a 
Pojašnjenje: Moguće je odabrati više kategorija – kumulativ bodova 

 
4.1.) Projekt uključuje kombinaciju aktivnosti jačanja kapaciteta lokalnih razvojnih dionika i 

fizičkih ulaganja. Ukoliko projekt, osim aktivnosti ulaganja (sukladno Poglavlju 1.1. Natječaja) 

uključuje i aktivnosti jačanja kapaciteta (edukacijske aktivnosti, studijska putovanja i sl.), Korisnik 

po ovom kriteriju ostvaruje 5 bodova. 

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.15. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu navesti kombinaciju  aktivnosti jačanja kapaciteta i 

aktivnosti fizičkih ulaganja koja doprinosi pokazatelju „Integrirani projekti“. Odgovor je potrebno 

povezati sa pitanjem III.6. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu. Navedeno se 

provjerava i uvidom u Obrazac 2_ Plan projektnih aktivnosti. 

 

 

4.2.) Korisnik (glavni partner i /ili partner(i)) je novi korisnik LEADER-a. Korisnik ostvaruje 

5 bodova po ovom kriteriju ukoliko je Korisnik (glavni partner i /ili partner(i)) novi korisnik 

LEADER-a (korisnici koji  do sada nisu koristili potporu iz LEADER-a) okviru provedbe LRS 

LAG-a „Marinianis“ za razdoblje 2014.-2020. (s produžetkom trajanja do 2022.). 
 
Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.15. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu navesti nove korisnike LEADER-a. Provjera se vrši 

uvidom u arhivu natječaja LAG-a „Marinianis“ iz razdoblja 2014.-2020. (s produžetkom trajanja 

do 2022.). 
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4.3.) Projekt se provodi u međusektorskom partnerstvu. Korisnik ostvaruje 5 bodova po ovom 

kriteriju ukoliko se projekt  provodi u partnerstvu lokalnih razvojnih dionika iz dva različita sektora 

(javni3 i civilni4). 

 
Partnerski projekti (zajednički korisnik) smatraju se projektima sa inovativnim značajkama na LAG 

razini, sukladno Poglavlju 1.4. natječaja, te  kao takvi doprinose konceptu Pametnih sela i 

pokazatelju rezultata R.40 (dio  III.13.1. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu) i SC 8 

SP ZPP-a (dio III.13. Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu).  

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.15. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu navesti broj i nazive projektnih partnera. Odgovor je 

potrebno povezati sa pitanjima III.13. i III.13.1 Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu 

u smislu doprinosa pokazatelju rezultata R.40 i SC 8 SP ZPP-a. 

 

4.4.) Multimedijska promocija projekta. Korisnik ostvaruje 5 bodova po ovom kriteriju ukoliko 

uključuje  promotivne aktivnosti kojima se informira široka javnost, povećava vidljivost projekta i 

svijest o zajedničkom identitetu područja LAG-a putem različitih kanala (multimedijska 

promocija). 

 

Napomena: Promotivne aktivnosti su dodatne aktivnosti u odnosu na obvezu informiranja i 

vidljivosti sukladno Prilogu 9. LAG natječaja i Prilogu 4. Pravilnika o provedbi LRS. 

 

Korisnik može ostvariti bodove po ovom kriteriju, ukoliko promotivne aktivnosti uključuju:  

 Aktivnosti putem vlastitih digitalnih kanala:  

a) najmanje tri objave putem društvenih mreža korisnika (jednu objavu na početku provedbe 

projekta, jednu tijekom provedbe projekta te jednu objavu na kraju provedbe projekta) i/ ili  

b) najmanje tri objave na mrežnoj stranici Korisnika (jednu objavu na početku provedbe 

projekta, jednu tijekom provedbe projekta te jednu objavu na kraju provedbe projekta). 

 Aktivnosti putem tradicionalnih/digitalnih medija:  

a) objavu u lokalnom mediju (najmanje jedan članak na lokalnom ili regionalnom  

internetskom portalu ili članak u lokalnom ili regionalnom tiskanom mediju) i/ili  

b) najmanje jedna objava na lokalnom radiju i/ili 

c)najmanje jedna televizijska reportaža na regionalnoj ili nacionalnoj televiziji. 

 

Za ostvarenje bodova korisnik mora ispuniti minimalno jedan uvjet iz prve skupine (vlastiti digitalni 

kanali) i jedan uvjet iz druge skupine (mediji). 

 

Ostvarenje kriterija dokazuje se prilikom podnošenja Zahtjeva za isplatu dostavom odgovarajućih 

dokaza dokumentacije o provedenim promotivnim aktivnostima: snimke zaslona objava na 

društvenim mrežama, snimke zaslona mrežne stranice Korisnika,  /snimke zaslona objave u 

lokalnom digitalnom mediju, fotokopije članka iz tiskanog regionalnog medija, snimke 

                                                           
3 Javnim sektorom smatraju se jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i trgovačka društva, ustanove, 

agencije i druge pravne osobe koje obavljaju djelatnosti od općeg interesa odnosno kojima su povjereni poslovi u 

općem interesu, a kojima je osnivač Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

ili njihovi pravni slijednici. 
4 Civilnim sektorom smatraju se udruge i druge pravne osobe upisane u registar neprofitnih organizacija sukladno 

propisima koji uređuju područje neprofitnih organizacija, osim ako je riječ o pravnoj osobi koja obavlja djelatnosti 

od općeg interesa odnosno kojoj su povjereni poslovi u općem interesu, a kojoj je osnivač Republika Hrvatska ili 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ili njihovi pravni slijednici ili ako je riječ o pravnoj osobi 

koja zastupa interese gospodarskog sektora ili o pravnoj osobi koja obavlja gospodarsku djelatnost samostalno, 

trajno i radi ostvarivanja dohotka ili prihoda ili drugih gospodarskih procjenjivih koristi. 
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promidžbene poruke na lokalnom radiju (ovisno o tipu provedene aktivnosti), snimke televizijske 

reportaže i računa/ugovora za provedene aktivnosti ukoliko je primjenjivo. 

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.15. Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu  navesti promotivne aktivnosti kojima se informira široka 

javnost, povećava vidljivost projekta i svijest o zajedničkom identitetu područja LAG-a putem 

različitih kanala (multimedijska promocija). Odgovor je potrebno uskladiti sa pitanjem III.5. 

Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu. 

 

Korisnik je obavezan povezati aktivnosti u Obrascu 1_Prijavnom obrascu Zahtjeva za potporu sa 

Obrascem 2_ Planom projektnih aktivnosti.  

 

 

KRITERIJ BR. 5. Radna mjesta  
Pojašnjenje: Korisnik odabire samo jednu od ponuđenih kategorija. Stvaranje novih i očuvanje postojećih 

radnih mjesta odnose se na ulaganje koje je predmet zahtjeva za potporu. 

 

5.1.) Projektom se stvaraju nova radna mjesta. Korisnik ostvaruje 2 boda po ovom kriteriju 

ukoliko se kroz projekt zapošljavaju nove osobe na aktivnostima vezanim uz održavanje, 

upravljanje, zaštitu, pružanje usluga i drugim aktivnostima vezanim za  objekte, uređaje, vozila, 

strojeve i druge nekretnine i pokretnine koje su predmet Zahtjeva za potporu kod Korisnika i/ili 

Partnera na projektu.  

 

Kroz ovaj kriterij projekt doprinosi pokazatelju rezultata R.37 (dio III.13.1. Obrasca 1_Prijavnog 

obrasca Zahtjeva za potporu). 

 

Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, Korisnik je obavezan u dijelu III.13. i III.13.1 Obrasca 

1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu detaljno obrazložiti na koji način projekt doprinosi 

stvaranju novih radnih  mjesta.  

 

5.2.) Projektom se zadržavaju postojeća radna mjesta. Korisnik ostvaruje 1 bod po ovom 

kriteriju ukoliko se ulaganje odnosi na očuvanje postojećih radnih mjesta. Očuvanjem postojećih 

radnih mjesta podrazumijeva se izravno uključivanje zaposlenika Korisnika i/ili partnera u 

aktivnosti vezane za održavanje, upravljanje, zaštitu, pružanje usluga i druge aktivnosti vezane za  

objekte, uređaje, vozila, strojeve i druge nekretnine i pokretnine koje su predmet Zahtjeva za 

potporu, temeljem važeće sistematizacije radnih mjesta.  

 

Kroz ovaj kriterij projekt doprinosi pokazatelju rezultata „Sačuvana radna mjesta“  (dio III.13.1. 

Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu). Kako bi ostvario bodove po ovom kriteriju, 

Korisnik je obavezan u dijelu III.13. i III.13.1 Obrasca 1_Prijavnog obrasca Zahtjeva za potporu 

detaljno obrazložiti na koji način projekt doprinosi očuvanju radnih  mjesta.  

 

 

Jednim radnim mjestom smatra se jedna zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (jedan 

zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog 

zaposlenika). 

 

Ostvarenje oba kriterija dokazuje se prilikom podnošenja konačnog Zahtjeva za isplatu  i 

podložno je kontroli u ex post razdoblju.  

 

Prva razina provjere se vrši temeljem odgovora na pitanje III.13.1. u Obrascu 1_Prijavnom 

obrascu_Zahtjevu za potporu. 


